
 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CAMARA DE VEREADORES DE ITATI

SESSÃO ORDINÁRIA

PRESIDENTE: Jorge Trisch

SECRETÁRIO: Ederson Magnus Lopes

Ata: Nº 24/2024

Aos quinze dias do mês  de julho do ano de dois mil e vinte
quatro,  reuniram-se  nas  dependências  da  câmara  de
vereadores  de Itati  os  seguintes  vereadores:  Jorge Trisch,
Nestor  Volnei  Becker,  Ederson  Magnus  Lopes,  Jairo
Roberto Torres de Bittencourt, Paulo Meyer Carcuchinski,
Silvano  Casser  de  Borba,  Everson  Flores  da  Silva,
Reginaldo de Oliveira Knevitz e Osmar Prusch da Rocha.
Havendo  o  número  regimental  de  vereadores  presente  é
declarada  aberta  a  presente  sessão.  Fez  a  Leitura  de  um
versículo da bíblia  o  vereador:  Jor  Trisch.   A ata  do dia
08/07/2024 sessão ordinária foi Aprovada por unanimidade.
EXPEDIENTE:  Oficio  n°  116/2024  e  Projeto  de  Lei  n°
29/2024.O  presidente  Jorge  agradeceu  os  trabalhos  do
secretário  da  mesa  Ederson  pela  leitura  do  expediente,
cumprimentou os colegas vereadores a funcionaria Adriana,
cumprimentou ao  Julian  que leva  os  trabalhos  desta  casa
através  da  Web  Tv  a  todas  as  comunidades  Itatienses  e
também  a  todos  que  estão  assistindo,  cumprimentou  o
secretario Sidi pelo empenho em sua secretaria o Celinho
ex-funcionário  e  pré  candidato  a  vereador,  o  secretario
Paulo Cesar por sua competência ajudando com dedicação
as comunidades, ao Cleber ex-secretário e pré candidato a
vereador, agradeceu também a presença do senhor Neslson
Dimer agricultor pecuarista representando a Bananeira, ao
senhor  Zé  Santana  pecuarista  empresário  representando  a
Arroio Carvalho a casa legislativa fica grata pela presença
de vocês,  o presidente  comentou sobre os trabalhos desta
casa, onde estamos no mês sete onde daqui a cinco meses se
encerra  mais  um mandato,  onde foi  quatro e mais  quatro
desta  administração  e  só  tenho  agradecer  esta  casa
legislativa a parceria das bancadas e dos 



vereadores  pelos  trabalhos  e  empenhos  a  nossas
comunidades de Itati onde aqui a três siglas que compõem
esta casa legislativa que são PP, PDT e MD, mas se unem
em uma só que é em favor de um proposito que é o projeto
de  comum  acordo  para  o  Município  de  Itati,  agradeceu
muito  as  bancadas  pelas  conquistas  das  emendas
impositivas da união das bancadas com suas indicações para
saúde, a cada um vereador que individualmente indicaram
suas emendas as suas comunidades, claro que o dinheiro é
do executivo mas é uma forma  do vereador exigir que seja
feita uma obra naquela comunidade isso foi uma conquista
desta casa legislativa e quem nos acompanha pela live ou
aqui  na  assistência  sabe  que  os  vereadores  estão  sempre
focados  naquilo que  é  importante  para  agricultura  ou em
qualquer secretarias, o ex-secretário Cleber sabe porque foi
o  que  mais  tempo  ficou  na  secretaria  de  obras,  sabendo
quantas ligações recebeu desses vereadores independente de
sigla partidária, intercedendo pelas comunidades, este poder
legislativo  está  de  parabéns  pelo  suporte  que  da  ´para
administração e não por sigla partidária mas para que Itati
possa crescer, desenvolver e isso a casa legislativa tem feito,
convênios que vem e são aprovados com urgência por esta
casa dando suporte para que o executivo possa assinar esses
convênios que seja do governo federal ou estadual mas para
que possa prosseguir os trabalhos naquilo que é necessário
para  as  comunidades,  agradeceu  mais  uma  vez  aos
vereadores pelo belo trabalho e na fiscalização e naquilo que
for necessário, fazendo aquilo que no dia primeiro foi jurado
por cada um dos vereadores e todos que estão assistindo esta
live sabem do que estamos falando,  agradeceu também a
presença  do  senhor  prefeito  o  Valério  e  o  casal  que
chegaram  agora  para  nos  assistirem.  Passou-se  para  o
espaço dos LIDERES DE BANCADA: Usaram do espaço
os vereadores: Jairo Roberto Torres de Bittencourt líder do
(PDT), e vereador Everson Flores da Silva líder do (PP). Em
seguida  passou-se  para  REGIME  DE  URGENCIA:  Não
houve  nada  no  regime  de  urgência.  Passando-se  para
ORDEM DO DIA: Projeto de Lei n° 24/2024 Suplementa
Rubricas  da  Vigente  Lei  orçamentaria  no  valor  de  R$
100.000,00 ( cem mil reais) este projeto foi aprovado por
unanimidade  com  parecer  favorável  da  comissão  de
constituição e justiça e comissão de economia, finanças e
orçamento, Projeto de Lei n° 26/2024 



Suplementa Rubricas da Vigente Lei Orçamentaria no Valor
de R$ 20.000,00 ( Vinte Mil Reais) este Projeto de  Lei foi
aprovado  por  unanimidade  com  parecer  favorável  da
comissão de constituição e justiça e comissão de economia,
finanças e orçamento e não havendo mais nenhum projeto a
ser  votado  passamos  a  EXPLICAÇÕES  PESSOAIS:
Vereadores que usaram do espaço foram: Ederson Magnus
Lopes,  Reginaldo  Oliveira  Knevitz,  Osmar  Prusch  da
Rocha, Jorge Trisch e Jairo Roberto Torres de Bittencourt.
E não havendo mais nenhum vereador a usar do espaço o
presidente declara encerrada a sessão, do que para constar
foi  lavrada  e  digitada  a  ata,  eu  secretário  a  Subscrevo
juntamente com o Presidente e demais colegas vereadores.

              Presidente                                                         Secretário


